
              Пример расчета платы         
 
В соответствии с распоряжением Комитета по тарифам Санкт-Петербурга от 15.08.12 
№ 235-р, оплата за содержание и ремонт лифтов определяется по формуле (на 
примере адреса ул. А.Павлова д.14) : 
 
           Р0 x (1 + k) x Л 

Р = —————————————————   x Si,    

                          S 

где: 

Р - размер платы за содержание и ремонт лифтов, руб. в месяц; 

Р0 - базовая стоимость технического обслуживания и ремонта 
одного лифта, для девятиэтажных домов принимается равной 3932,99 
руб. за один лифт в месяц; 

k - коэффициент увеличения (уменьшения) базовой стоимости 
технического обслуживания и ремонта лифта в зависимости от 
этажности, равный +/- 0,031 на каждый этаж;(1-
(0,031*3=0,093)=0,907 

Л - количество лифтов в многоквартирном доме;(2 лифта) 

S - общая площадь дома, оборудованная лифтами, без площади жилых 
помещений первых этажей, кв. м;(5226,91м2) 

Si - общая площадь помещения, кв. м.(63,3м2) 
3932,99*(1-0,031*3=0,907)*2/5226,91=1руб.36коп.(тариф на 1 
кв.м. занимаемого жилого помещения). 


